

***Закон № 167-ФЗ закрепляет обязанность банков и прочих операторов по переводу денег приостанавливать на срок до 2-х рабочих дней исполнения распоряжения клиента на перевод денег в случае, если данный перевод является подозрительным, согласно признакам обозначенным ЦБ России.***

Перевод будет задержан, если есть подозрение на то, что клиент не давал согласие на его проведение.

Из-за издания данного закона мошенники начали рассылать смс-сообщения, в которых указывают информацию о блокировании карты. Гражданам стоит быть бдительными и не верить данным рассылкам.